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ATA N° 012/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio às 
dezoito horas e quarenta e sete minutos no Plenário Legislativo Vereador 
Benedito Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do 
Sul, situada na Avenida Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou-se a 
Quadragésima Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso 
Miranda Alves de Souza e secretariada pelo Primeiro-Secretário, Vereador José 
Wilson da Silva. Estiveram presentes os Vereadores: Claudemir Batista da 
Rocha, Ederson Reginato Stolf, ErIon Dionizio, Ivonete Mendonça Borba, 
Gerson Gonçalves de Carvalho, Lucimar Oliveira Viana, Marcio Alves de 
Oliveira, Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. Havendo quorum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão. No expediente, o 
Primeiro-Secretário procedeu à leitura das reivindicações dos Senhores 
Vereadores: Indicação n° 120/2026 do Vereador Vagner Policia endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Jonatan Fernando Gregorio da Silva, Secretario Municipal de Obras, Transportes 

e Serviços Urbanos, solicitando a construção de um espaço coberto com bancos 

(tipo ponto de apoio/espera) na  area  localizada na confluência da Avenida Juraci 

Ferreira com a Rua Maria de Oliveira Ferro, em frente à Escola Professor 
Luizinho, deste município de lvinhema/MS. Indicação n° 121/2026 da Vereadora 
lvonete Mendonça Borba endereçada ao Exmo. Sr. José Roberto Teixeira (Zé 
Teixeira), Deputado Estadual, solicitando que interceda junto ao Governo do 
Estado para a adoção das providências necessárias visando à reforma da Escola 
Municipal Benedita Figueir6 de Oliveira (Escola  Agricola),  localizada na Vila 

Cristina, no município de lvinhema. Indicação n° 108/2026 da Vereadora lvonete 

Mendonça Borba endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 

Municipal, com copia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que sejam adotadas 
providências urgentes quanto à limpeza dos terrenos baldios existentes no 

Município. Indicação n° 122/2026 da Vereadora Denir endereçada ao Exmo. Sr.  

Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan 
Fornando GrogOno da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e 

Serviços Urbanos, solicitando a instalação de uma cobertura no ponto de taxi do 
Terminal Rodoviário Municipal Joaquim Francisco Chacarosque. Indicação n° 
123/2026 da Vereadora Lucimar Viana endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro 
Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Fernando Pereira, Procurador 
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Jurídico, a Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretaria Municipal de Finanças e a Sra. 
Juliana  Hoffman  dos Santos, Subsecretária de Divisão de Tributação, Cadastro e 
Fiscalização, sugerindo a realização de estudo técnico com a finalidade de avaliar 
a viabilidade da elaboração de legislação municipal que amplie as hipóteses de 

isenção do pagamento do IPTU e da Taxa de Coleta de Lixo no município de 
lvinhema. Solicita-se que o referido estudo considere a possibilidade de 
concessão da isenção não somente para aposentados, pensionistas e pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista, já contemplados pela legislação vigente, mas 
também para pessoas em tratamento contra  cancer,  portadores de  Alzheimer,  
portadores de  Parkinson,  portadores de Esclerose Múltipla e portadores de 
Esclerose Lateral Amiotrófica, bem como para contribuintes que residam no 
mesmo imóvel com cônjuge, dependente legal ou parente ascendente ou 
descendente em linha reta de primeiro grau acometido por qualquer dessas 
enfermidades. Indicação n° 125/2026 do Vereador Claudia° do Raio X 
endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com 
cópia ao Sr. João Paulo dos Santos, Secretário Municipal de Planejamento, 
objetivando que sejam promovidos esforços para viabilizar a reforma do prédio do 

posto de atendimento da Agência dos Correios localizado no Distrito de 
Amandina, neste Município de lvinhema. Indicação n° 126/2026 do Vereador 
Professor ErIon Dionizio, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que sejam 
adotadas as medidas necessárias para notificar, fiscalizar e cobrar a empresa 
terceirizada contratada para a execução das calçadas no Bairro Itapoà, a fim de 

garantir a qualidade, regularidade e conclusão adequada dos serviços prestados. 

Indicação n° 127/2026 do Vereador Professor ErIon Dionizio, endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Zeine 
Mustafa de Souza Silva, Secretária Municipal de Saúde, objetivando que sejam 
adotadas as providências necessárias para a aquisição de cadeiras de banho e 

suportes para soro a serem destinados ao Hospital Municipal de lvinhema  (HMI).  

Indicação n° 128/2026 do Vereador Professor ErIon Dionizio, endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 

Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes 
e Serviços Urbanos, solicitando a instalação de iluminação pública na Avenida  

Reynaldo  Massi, no trecho compreendido entre o comércio Rei do Salgado e a 
Radio Guavira, neste Município de lvinhema. Indicação n° 129/2026 do Vereador 
José VVilson da Silva, éndereçada ao expodiénté ao Sr. Rudi riorase, Diretor-

presidente da Agência Estadual de Gestão de Empreendimentos (AGESUL), com 
cópias ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do Departamento Municipal de 
Trânsito de lvinhema (DEMTRIV) e ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitando que 
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sejam envidados esforços no sentido de viabilizar a construção de um anel viário 
no município, visando desviar o tráfego de veículos pesados do perimetro urbano. 
Indicação n° 130/2026 do Vereador  Eder  Chicó endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  
Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. João Paulo dos 
Santos, Secretário Municipal de Planejamento e ao Sr. André Ferreira, 

Secretário Municipal de Administração, solicitando viabilizar estudos para a 

criação de um Programa de Atendimento Itinerante da Prefeitura, nas 

glebas e assentamentos rurais, com visitas, ao menos uma vez por mês, 

oferecendo serviços básicos à população. Indicação n° 131/2026 do Vereador 
Marcio Alves de Oliveira endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, 
Secretario Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
inclua no cronograma de serviços, o recapeamento do pavimento asfáltico 
do Bairro Eco  Park Residence  I e II, em prioridade. Indicação n° 132/2026 do 
Vereador Marcia Alves de Oliveira endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  
Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Greg6rio da Silva, 
Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que inclua 
no cronograma de serviços, o recapeamento do pavimento asfáltico do Bairro 
Jardim Aeroporto. Em seguida, prosseguiu-se com a Ordem do Dia, com a leitura 
dos projetos que foram submetidos para segunda discussão e votação: Projeto 
de Lei Ordinária n°. 018/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que 
acrescenta os parágrafos §1°, §2° e §3° ao  art.  8° da Lei Municipal n°. 2.299, de 
12 de agosto de 2025, e dá outras providência. 0 referido projeto foi colocado em 
segunda discussão e votação, sendo aprovado por maioria, com 9 (nove) votos 
favoráveis e 1 (um) voto contrário, este da Vereadora Lucimar Viana. Projeto de 
Lei Ordinária n°. 019/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a promover indenização administrativa aos 
proprietários de imóveis localizados em  area  imprópria para habitação, e da outras 
providências. 0 referido projeto foi colocado em segunda discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Primeiro-Secretário procedeu 
leitura do projeto que deu entrada na Casa: Projeto de Lei Ordinária n°. 
022/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social as entidades relacionadas 
mediante Termo de Fomento, e dá outras providências. 0 projeto lido, seguiu com 
cópias aos Senhores Vereadores, bem como, as respectivas comissões 
permanentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, Celso 
Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Quadragésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura da  Camara  
Municipal de lvinhema. E, para constar, o Vereador Primeiro-Secretário, José 
Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, segue assinada 
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Por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de Deliberações Vereador 
Benedito Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, Estado de Mato Grosso do 
Sul, aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis. A presente 
ata é a versão resumida da ata eletrônica e contêm, de forma sucinta, os assuntos 
tratados. A integra dos acontecimentos encontra-se registrada nas gravações que 
compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial da Câmara Municipal de 
Ivinhema, 	 na 	 página 	 do 	 Facebook 
(https://www.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 
Câmara de lvinhema (https://www.youtube.com/(@tvcamaradeivinhema).  

Celso Miranda Alves de Souza 
Presidente da Câmara Municipal de Ivinhema 

Biênio 2025/2026 
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